

PROCES VERBAL

Încheiat azi 17.10.2019 cu ocazia ședinței ordinare al consiliului local al Comunei Feldru.

La ședință participă un număr de 13 consilieri locali în funcție din totalul de 15 consilieri.

Domnul secretar solicită să se facă propuneri pentru alegerea unui nou președinte de ședință pentru lunile octombrie, noiembrie și decembrie 2019.

Domnul consilier Galbîn Grigore propune pe domnul consilier local Sbîrciu Călin. Domnul consilier Sîngeorzan Ștefan propune pe domnul consilier local Sbîrciu Călin. Ne mai fiind alte propuneri se supune spre aprobarea consiliului local cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 57 din 17.10.2019** care este anexată și face parte din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință ia loc la masa de lucru și dă cuvântul domnului secretar pentru a prezenta procesul verbal de la ședința anterioară. După citirea acestuia nu se ridică nici o obiecțiune.

Domnul președinte prezintă următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a Serviciului public de salubritate în județul Bistrița-Năsăud
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului serviciului public de salubritate al județului Bistrița-Năsăud, actualizat în baza prevederilor O.U.G. nr. 74/2018, aprobată prin Legea nr. 31/2019
3. Proiect de hotărâre privind solicitarea operatorului S.C. Supercom S.A. de aprobare a tarifelor diferențiate, conform O.U.G. nr. 74/2018, aferente Contractului de Concesiune nr. 1277/2018
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea condițiilor de încheiere a Actului adițional nr. 2 la Contractul privind Delegarea prin concesiune a serviciului public de salubritate respectiv activitatea de colectare, transport, depozitare și transfer al deșeurilor municipale inclusiv deșeuri periculoase din deșeuri menajere și managementul Stațiilor de Transfer și al Centrelor de Colectare din județul Bistrița-Năsăud nr. 1277 din 06.12.2018
5. Proiect de hotărâre privind stabilirea componenței echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică în comuna Feldru
6. Diverse

Domnul primar propune includerea pe ordinea de zi a următoarelor proiecte de hotărâre:

- Proiect de hotărâre privind execuția bugetară pe trimestrul III, 2019
- Proiect de hotărâre privind valorificarea masei lemnoase din fondul forestier proprietatea comunei Feldru

Supusă la vot ordinea de zi și propunerea domnului primar, domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategiei de dezvoltare a Serviciului public de salubritate în județul Bistrița-Năsăud

Domnul primar dă toate explicațiile necesare. Domnii consilieri nu au obiecțiuni.

Ne mai fiind alte discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr.58 din 17.10.2019**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului serviciului public de salubritate al județului Bistrița-Năsăud, actualizat în baza prevederilor O.U.G. nr. 74/2018, aprobată prin Legea nr. 31/2019. Domnul primar dă toate explicațiile necesare. Domnii

consilieri nu au obiecțiuni.

Ne mai fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr.59 din 17.10.2019**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind solicitarea operatorului S.C. Supercom S.A. de aprobare a tarifelor diferențiate, conform O.U.G. nr. 74/2018, aferente Contractului de Concesiune nr. 1277/2018. Domnul primar dă toate explicațiile necesare. După mai multe discuții purtate între domnii consilieri domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în număr de 8 consilieri, un consilier se abține, dl. consilier Salvan Ioan Gabriel iar 4 consilieri votează împotriva (Cifor Grigore, Sîngeorzan Ștefan, Șofroni Elena și Costînaș Macavei). Se adoptă **hotărârea nr.60 din 17.10.2019**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre aprobarea condițiilor de încheiere a Actului adițional nr. 2 la Contractul privind Delegarea prin concesiune a serviciului public de salubritate respectiv activitatea de colectare, transport, depozitare și transfer al deșeurilor municipale inclusiv deșeuri periculoase din deșeuri menajere și managementul Stațiilor de Transfer și al Centrelor de Colectare din județul Bistrița-Năsăud nr. 1277 din 06.12.2018. Domnul primar dă toate explicațiile necesare. După mai multe discuții purtate între domnii consilieri domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în număr de 9 consilieri iar 4 consilieri locali se abțin(Cifor Grigore, Sîngeorzan Ștefan, Salvan Ioan Gabriel și Costînaș Macavei). Se adoptă **hotărârea nr.61 din 17.10.2019**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind stabilirea componenței echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică în comuna Feldru

Domnul primar dă explicațiile privind proiectul de hotărâre. Domnii consilieri nu au obiecțiuni. Ne mai fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr.62 din 17.10.2019**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind execuția bugetară pe trimestrul III, 2019

Domnul primar dă explicațiile privind proiectul de hotărâre. Domnii consilieri nu au obiecțiuni. Ne mai fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în număr de 11 voturi și 2 consilieri locali se abțin(Salvan Ioan Gabriel și Sîngeorzan Ștefan) se adoptă **hotărârea nr.63 din 17.10.2019**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind valorificarea masei lemnoase din fondul forestier proprietatea comunei Feldru

Domnul primar dă explicațiile privind proiectul de hotărâre. Domnul consilier local Salvan Ioan Gabriel propune să fie invitat un reprezentant din partea Ocolului silvic Feldru pentru a da toate explicațiile cu privire la taxele privind masa lemnoasă.

Ne mai fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în număr de 8 voturi, doi consilieri locali se abțin(Beșuțiu Docica, Sîngeorzan Ștefan) și 3 consilieri locali votează împotriva(Cifor Grigore, Salvan Ioan Gabriel, Șofroni Elena) și se adoptă **hotărârea nr.64 din 17.10.2019**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Diverse

Se prezintă cererea doamnei Sîngeorzan Ioan din localitatea Feldru, care solicită un ajutor financiar pe motivul că în urma unei alunecări de teren, casa de locuit a fost deteriorată în proporție de 25%. Domnii consilieri sunt de acord, conducerea primăriei comunei Feldru să deconteze facturile pentru remedierea defecțiunilor la această locuință.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal pentru cele legale.

Președinte de ședință
Sbîrciu Călin



Secretar general
BEȘUȚIU GAVRILĂ